



# Svenska Bangolförbundet

Organisation Styrelsen	Datum 4 september 2006	Dokument Protokoll
---------------------------	---------------------------	-----------------------

**Närvarande:** Hans Bergström (HB), Stig Pettersson (SP), Andreas Feuk (AF), Said Morell (SM), Anna Boldt (AB), Lennart Ekbäck (LE), Kari Kuneinen (KK), Lisbeth Ellström (LiE) Adj. Bengt Svensson (BS)

**Ej närvarande:** Per Mattsson (PM)

**Plats:** Telefonmöte

- 
- Mötet öppnat  
Ordförande Hans Bergström öppnade mötet
  - Godkännade av föredragningslista  
**Beslut:** Föredragningslistan godkändes.
  - Val av justerare  
**Beslut:** Valdes KK att justera dagens protokoll.
  - Genomgång av föregående mötesprotokoll samt åtgärdslistan.  
**Beslut** Beslutades att godkänna protokoll.  
Åtgärdslistan från styrelsemötet den 26 juni gicks igenom.
  - Rapporter och skrivelser  
Fanns inga rapporter och skrivelser
  - Ekonomisk rapport/budgetuppföljning  
BS presenterade en budgetuppföljning för perioden januari – juli. Inga anmärkningsvärda avvikelser från budget kunde konstateras
  - Kommittérapporter
    - VU:  
Inget ärende har funnits att behandla sedan senaste styrelsemötet.



# Svenska Bangolfförbundet

Organisation Styrelsen	Datum 4 september 2006	Dokument Protokoll
---------------------------	---------------------------	-----------------------

- GS/kansli:

BS meddelade att han och SM haft kontakt med den nybyggda äventyrsgolfen på Heden i Göteborg och att en informell tävling kommer att anordnas där den 24 september.

BS meddelade också att nya tävlingsprotokoll inhandlats. På grund av att vi idag inte har samma kraftiga subvention på de nytryckta protokollen kommer utpriset till föreningarna att höjas från dagens 195 kr till 300 kr för en 300-pack.

- Sportkonsulent

Peter Gyllhag (PG) meddelar skriftligt att han begärt offerter från ett antal hotell i olika städer i mellansvenska distriktet för årsmötet.

- Sportchef/landslag

BS meddelar att han inte begärt in någon rapport från sportchefen inför detta möte men föreslår att Jan Strandberg bjuds in att medverka vid nästa styrelsemöte i Stockholm den 30 september.

**Beslut:**

Beslutades att adjungera Jan Strandberg till styrelsemötet den 30 september.

- Internationella kommittén

HB rapporterade att han blivit omvald för ytterligare en tvåårsperiod till president i Europeiska Minigolfförbundet.

HB rapporterade att de propositioner som SBGF:s styrelse valt att stödja på EMF-kongressen också blev beslutade. Den viktigaste av dessa var att EM öppnas för icke-europeiska spelare.



# Svenska Bangolfbundet

Organisation Styrelsen	Datum 4 september 2006	Dokument Protokoll
---------------------------	---------------------------	-----------------------

HB rapporterade att HCP Online/BangolfArena blivit presenterat för WMF. Intresset för systemet verkade stort och en demonstration för ett tiotal länder genomfördes. HB bedömde att den tidsplan som föreslagits från Sverige för försäljningen av systemet var snävt tilltagen. Något beslut från WMF om köp innan nyår är knappast realistiskt.

SM meddelade att WMF:s styrelse i ett brev till medlemsländerna begärt mandat att förhandla med SBFG för att inte behöva vänta med beslut till ordinarie WMF-kongress i augusti 2007.

HB meddelade att det till 99 procent är klart att Europa-cupen 2007 ska spelas i Eskilstuna inomhus på filt. Ett kontrakt cirkuleras nu för undertecknande av berörda parter.

- Framtidsgruppen

HB rapporterar att tjänsten Mediatjänst har varit igång under sommaren. Resultatrapportering från våra viktiga har fungerat betydligt bättre än tidigare även om fortfarande en del missar görs.

HB meddelar också att han blivit intervjuad i dierktsändning av en australiensisk sportradiostation i sin egenskap av EMF:s president.

- Ungdomskommittén

AB rapporterar att ännu har ingen arrangör sökt Ungdoms-SM 2007.

**Beslut:**

Beslutades att annonsera på förbundets hemsida efter intresserade arrangörer.

Ungdomskommittén föreslår att distrikts-ungdomsledarna bjuds in till planeringskonferensen i november.



# Svenska Bangolförbundet

Organisation Styrelsen	Datum 4 september 2006	Dokument Protokoll
---------------------------	---------------------------	-----------------------

**Beslut:** Beslutades enligt förslaget..

- Idrottsutskottet

LE meddelade att de damansvariga önskar medverka på planeringskonferensen.

**Beslut:** Beslutades att ställning tas på styrelsemötet den 30 september

LE rapporterade att ansökningar om sanktionerat inomhusspel ska vara distrikten tillhanda den 1 september och IU den 15 september.

**Beslut:** Beslutades att en påminnelse ska gå ut på hemsidan.

Diskuterades SverigeTouren. Ett remissvar har kommit från sydsvenska distriktet. Västsverige och Nordsverige har ännu inte svarat.

**Beslut** Beslutades att IU tar fram ett förslag till upplägg av SverigeTouren till planeringskonferensen.

LE meddelade att det idag finns två ansökningar för SM 2007.

- Teknisk utveckling

SP meddelar att besiktningarna löper på enligt plan.

SP rapporterar att han till WMF:s tekniska kommitté ska ange ytterligare ett antal hinderkombinationer för filtbanan som ska införas i banregistret.



# Svenska Bangolfbundet

Organisation Styrelsen	Datum 4 september 2006	Dokument Protokoll
---------------------------	---------------------------	-----------------------

- Utbildningskommittén

AF rapporterade att planering pågår för utbildningskonferensen i Eskilstuna och att höstens kursverksamhet börjar komma igång.

## 8 Handslaget

Diskuterades fördelningen av Handslagspengar hösten 2006 och våren 2007.

**Beslut:** Beslutades att 90 000 kr ska avsättas till speciella projekt och att 185 000 kr ska fördelas på hösten 2006 och 333 000 kr våren 2007

**Beslut:** Beslutades att SM, sammankallande, HB och LiE ska vara beslutsgrupp under höstens fördelning av pengar.

## 9. Planeringskonferensen

Presenterades ett preliminärt tidsschema för planeringskonferensen utarbetat av Peter Gyllhag.

**Beslut:** Beslutades att arbeta efter det föreslagna schemat.

Diskuterades vilket tema planeringskonferensen ska ha. Föreslogs att eftersom distriktsungdomsledarna ska bjudas in så bör också temat vara ungdomsverksamhet och rekrytering.

**Beslut:** Beslutades enligt förslaget.

## 10 Loket och vagnarna

BS meddelade att det finns en outnyttjad budget på ca 8000 kr i projektet. PG och BS föreslår att detta utnyttjas till att PG besöker föreningar i Mellansvenska distriktet. Föreslagna föreningar är Motala, Södertälje, Mosås och Daga. Besöken kommer att ske i oktober månad.

**Beslut:** Beslutades enligt förslaget.

HB föreslog att som en del i projektet ta kontakt med distriktsordföranden i de olika distrikten och ställa, brevlades, ett antal frågor om tillståndet i föreningarna



# Svenska Bangolförbundet

Organisation Styrelsen	Datum 4 september 2006	Dokument Protokoll
---------------------------	---------------------------	-----------------------

i distrikten. Svar bör ha inkommit innan planeringskonferensen.

**Beslut:** Beslutades att PG ställer samman och skickar ett sådant brev.

BS meddelar att verksamhetsberättelser inkommit från ca 75 procent av föreningarna och att han sammanställt statistik ur dessa berättelser samt från andra källor. Materialet kommer att presenteras på kommande styrelsemöte.

## 11. Övriga frågor

HB tog upp att SBFG fyller 70 år nästa år och föreslog att en jubileumsfest borde hållas i samband med med årsmötet. Diskuterades om det i så fall inte vore lämpligare att lägga årsmötet 2007 i Stockholm med tanke på att ett antal personer bör bjudas in till festen och att det då är lättare med kommunikationerna till huvudstaden.

**Beslut:** Beslutades att ge PG i uppdrag att även undersöka lämpliga lokaler för ett kombinerat årsmöte/jubileumsfest i Stockholm

HB föreslog att termen "Kombi-SM" bör försvinna. För att tydliggöra att SM numera avgörs som en kombinerad tävling på två underlag har det fungerat men i fortsättningen så bör man endast kalla tävlingen för "SM".

**Beslut:** Beslutades att från och med 2007 ska "Kombi-SM" heta "SM".

## 12. Mötets avslutande

Ordförande Hans Bergström avslutade mötet och tackade de närvarande för visat intresse.



# Svenska Bangolförbundet

Organisation Styrelsen	Datum 4 september 2006	Dokument Protokoll
---------------------------	---------------------------	-----------------------

Mötessekreterare

Mötesordförande

-----  
Bengt Svensson

-----  
Hans Bergström

Protokolljusterare

-----  
Kari Kuneinen